

ФЕВРАЛЯ 2024 ГОДА



В спокойном режиме

В Беларуси проходит досрочное голосование по выборам, которое продлится по 24 февраля включительно. Напомним, что принять участие в досрочном голосовании могут граждане, у которых в силу различных обстоятельств не получится явиться на избирательные **участки в основной день выборов** — 25 февраля.

аместитель предсепри облисполкома Вячеслав Дурнов принял участие в досрочном голосовании в витебской гимназии № 5 имени И. Людникова.

- Проголосовать досрочно - хорошая возможность, особенно для тех, кто 25 февраля, в единый день голосования, будет задействован в рабочем процессе или иных делах. Поэтому сегодня в спокойном режиме выполнил гражданский долг. Мы живем в мирной стране, и чтобы Беларусь и дальше продолжала развиваться и процветать, важно каждому прийти на избирательные **участки.** - отметил Вячеслав Дурнов. - Уверен, что человек, который видит себя депутатом, должен понимать всю ответственность, серьезность тех задач, которые будет выполнять, иметь определенный жизненный опыт, опыт коммуникации с людьми, широкий КОУГОЗОВ.

На участок № 8 в витебской гимназии № 5 имени И. Людникова уже с первых минут голосования стали активно приходить избиратели. Всего в списки внесено более 2 тыс. человек. Предсадатель комиссии отметила спокойную и доброжелательную атмосферу, все приходят в позитивном настроении и с улыбками. Оборудованы три кабинки для голосования, а также место для голосования инвалидов-колясочников, людей преклонного возраста.

На участке зарегистрировано шесть наблюдателей от общественных объединений и политических партий, которые следят за процессом опломбирования ящиков, работой комиссии.

Впервые отдала свой голос на выборах студентка ВГУ имени П. Машерова Алина. Девушка уверена, что это вклад в общее дело и от выбора зависит то, как будет складываться жизнь каждого из нас. На память о важном событии она получила подарочное издание Конституции Республики Беларусь.

> Алина КОНСТАНТИНОВИЧ. фото автора.